



Комсомольская правда: "ЧП с самолетом в Сочи: расследование уголовного дела передали в центральный аппарат СК России"

Ряд судебных экспертиз уже назначали

В Сочи продолжается расследование уголовного дела по факту аварийной посадки самолета Boeing 737-800 авиакомпании Utair, летевшего из Москвы. В результате ЧП пострадали 18 человек, в том числе трое детей. Во время тушения лайнера трагически погиб сотрудник аэропорта - руководитель комплексной смены Владимир Бегян. У него случился сердечный приступ.

- Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело, возбужденное по факту аварийной посадки самолета в Краснодарском крае, для дальнейшего расследования в центральный аппарат СК России. В рамках расследования будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана юридическая оценка действиям экипажа и других профильных служб, - сообщили "Комсомольской правде - Кубань" в пресс-службе центрального аппарата СК России. Есть уже и первые версии ЧП, в том числе ошибка пилота, погодные условия и действия наземных служб. Следователи сообщают, что потерпевшими в этом деле признали пассажиров злополучного самолета. Сейчас в организациях компании "Ютеир", аэропортах "Сочи" и "Внуково" проходит выемка документации. Уже назначен ряд судебных экспертиз.

Автор: Юлия Дубина

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1252856>